

一天两起事故

合肥

闹市路面塌陷“吞”三车

三人受伤，疑是“施工工艺问题”

时间：

8日13时20分

地点：

合肥市徽州大道与长江路交叉口

塌陷面积：

长15米，宽8米

影响：

造成一辆轿车被隆起的钢板挂起，一辆出租车、两辆助力车陷入，大面积交通堵塞

伤亡：

三人受伤

事故原因：

“施工工艺问题”

8月8日13时20分许，正在施工中的合肥市长江中路四牌楼地下人行通道南北向主通道发生塌陷事故，导致该市徽州大道与长江路交叉口约15米路面坍塌，并下陷3米左右。而事故发生时正在路面行驶的一辆出租车、两辆助力车陷入深坑，一辆轿车被隆起的钢板挂起无法动弹，所幸未造成人员死亡。

现场：
闹市区出现个大坑

13:25，记者接到消息后，立即赶到位于合肥市徽州大道与长江路交叉口的事故现场，此时徽州大道的斑马线附近的路面突显出一个长15米，宽8米左右的大坑，20多块焊接在一起的钢板已散架，陷在坑里，一台蓝色的出租车被压在钢板下，在大坑内左侧，一辆助力车露出了一点车尾。记者看到，路面上的沥青支离破碎地洒落在坑内，一辆牌照为皖AE0980的银灰色尼桑轿车在塌方瞬间被倾斜的钢板挂住无法动弹。

13:50，记者看到，围绕塌方的徽州大道与长江路交叉口的四个方向路口已经拉上了警戒线，消防车、急救车早已在路口待命，近百警察正在四个路口劝阻前来围观的群众。

通报：
地下人行通道塌陷

昨日下午4时40分左



这是8月8日拍摄的合肥市闹市区塌陷事故现场 新华社发

右，合肥市委、市政府就该市长江中路四牌楼地下人行通道塌陷事故情况紧急向媒体进行通报，据介绍，发生路面塌陷的是一处地下人行通道，呈“工”字形，于去年11月份开工建设，由中铁十五局负责施工。事发当日，东西向通道二次衬砌已施工完毕，南北向主通道二次衬砌正在施工。由于衬砌需撤除支护钢梁，在当日10:30左右撤除第二片支护钢梁后，现场测量发现顶部有沉降现象。建设单位随即组织施工人员撤离现场，采取安全防护措施。12:50，公安交警部门接警后迅速赶赴现场，进行交通封闭、劝导分流车辆。

13:10，当最后一辆出租车行驶到路中心区时，被交警劝阻，人员离开车辆。13:20路面塌陷，一辆出租车（空车）、两辆助力车落入塌陷区内，另有一辆在塌陷区边缘的轿车，被加固用的钢板卡住。

的哥：
重重地摔倒在坑里

孙杰，合肥天奥出租车司机，事发前他正驾驶他的皖A85542宝蓝色出租车由南向北行驶。“车子一开上四牌楼交叉口铁板就感觉情况不对劲”，昨天下午，记者赶到现场时，孙杰正站在塌陷大坑的边缘。

“当时我的前面还有一辆助力车，就在我的车已经快

通过四牌楼路口时，一阵失重感传来，前面骑助力车的女子已经不见了，我不知道发生了什么就重重地摔到了坑里。”孙杰向记者回忆，短暂的记忆空白之后，他爬出了车，发现自己浑身上下竟没有一丝伤痕。

“我爬出车的时候，看到了前面骑助力车女子也从地上起身。”孙杰说，之后在坑边的交警和好心人的帮助下，他和骑助力车的女子相互搀扶逃离了塌陷区。

脱险女士：
先向家人报平安

记者联系上了掉到坑里的何女士。她告诉记者，13:20左右她骑着助力车正打算从商之都到省图书馆，到了该十字路口时，发现马路中间还有交警在维持秩序，就在自己骑车打算右转到长江路时，忽然一块长长的铁板塌了下去，于是自己迅速停车。“等我刚刚下车后，地面又一次发生塌陷，我脚下的车子随着歪倒！”何女士告诉记者，此时她的第一反应就是远离塌陷区，就在她没跑几步远时，自己的车子已经摔进了大坑内。

“当时我的脚也扭伤了！”何女士告诉记者，她第一时间就给自己的妈妈打了个电话。十几分钟后，父亲将自己送到了医院。

据现场120急救人员介绍，他们在接到报警后立即快

往了现场，随时准备救治受伤的市民。事故中共有四位市民坠入，其中出租车司机孙杰和骑助力车的何女士均自己爬了出来，另外有一男一女两名伤者由于受伤较重，被特警救上来之后就近送到了安徽省立医院。记者从安徽省立医院了解到，其中一名江姓女士手臂轻微擦伤，而另外一名男士受伤较重，脚部轻微骨折，目前经过护理均无生命危险。据受伤男士介绍，塌陷时他坠入深坑，先是被助力车砸倒，接着铁板从头顶砸下，“当时感觉大坑非常深。”这位伤者回忆道。

事故原因：
疑为“工艺问题”

“不要辜负老百姓的期望！”在昨日下午6点左右召开的长江中路四牌楼地下人行通道塌陷事故原因分析会上，孙金龙在听取施工单位中铁十五局相关负责人汇报后语重心长地表示。根据该市此次会议，对于事故原因初步分析认为该工程设计并没有缺陷，是施工单位“施工工艺问题，没有充分考虑到老城区施工的极端复杂性”。目前，现场已实行全封闭，大型施工机械正陆续调往现场，下一步首先对现场进行清理，再采取明挖的方式浇筑底板混凝土，浇筑侧墙混凝土、顶板混凝土，进行养护回填，力争1个月内完成施工。

综合

江苏电大直属学院秋季开放本、专科招生

| 教学点 | 专业 | 地址 | 电话 | 教学点 | 专业 | 地址 | 电话 |
|-----------------------|---|------------------|----------------------|---------------------|---|-------------------|-------------------------|
| 直 属 学 院 | 本科：法学/机械设计制造及其自动化/行政管理/工商管理/土木工程/会计学/教育管理 专科：会计学/工商管理/建筑工程与管理/行政管理 | 江东北路399号 | 86265510 | 直属学院 河海大学 教学点 | 本科：会计学/工商管理 专科：会计学/工商管理 行政管理 | 新街口大香炉30号24中内 | 84469442 13913951910 |
| | 本科：工商管理/土木工程/机械设计及其自动化 专科：建筑施工与管理/行政管理/工程造价/数控技术/工商管理/ | 1412房间 | | | 本科：行政管理 工商管理 专科：工商管理 行政管理 | 河海大学 河海馆625室 | 83720004 13305168248 |
| 新 街 口 学 院 | 本科：土木工程/行政 管理/法学 专科：行政管理/建筑 施工管理/工程造 价/工商管理 | 新街口华联商厦友谊宾馆18层东面 | 86682652 85151015 | 钟山 进修学院 | 本科：土木工程/行政 管理/法学 专科：行政管理/建筑 施工管理/工程造 价/工商管理 | 中山北路202号省总科技楼215室 | 83425296 |
| | | | | | | | |

报名咨询电话:86265510、86265408、86265511、86265421
说明: * 为课程开放专科,具有初中以上学历者均可报名

广东

公路桥路面坍塌



公路桥路面被超载运煤车压塌 新华社发(曹菁 摄)

据新华社广州8月8日专电(记者陈先锋)8日6时30分,一辆大型运煤车途经广东清远市阳山县

通渡船疏导行人,汽车绕道行驶。广东省交通部门初步调查认定,卡车超载压塌路面。

记者从广东省交通厅获悉,8日6时30分,一辆满载煤炭、悬挂湘L76591牌照的红色重卡从阳山县开往英德方向,在途经阳山县S347线青莲公路桥时,桥路面发生坍塌事故,坍塌面积数平方米,造成大桥第二跨的一个拱肋压断。事故中没有人员伤亡,但造成该路段交通中断。

青莲公路桥建于1969年,长134.4米,宽7米,为三类桥梁。

离谱 故宫拉面一碗卖30元

故宫占地1400平米、包含餐饮和购物的东长房服务区6日投入使用。昨天,东长房服务区的故宫餐厅开始试营业。餐厅负责人表示,餐厅首日接待游客100多人,没有预期中火爆。

“拉面重在品文化”

昨天开始试营业的故宫餐厅略显冷清。记者中午12点多来到餐厅,只看到约20位游客。餐厅负责人昨天告诉记者:“首日约有100多人就餐,人流量没达到预期。但游客普遍反映服务、味道还不错。”这名负责人说,“一些外国客人连汤都喝光了。”

这名负责人表示,餐厅主要以拉面为主,是想向中外游客展示中国的拉面文化。他表示,以后餐厅仍会以面食为中心,会增加一些精致面点。

游客:价格有点贵

故宫餐厅一碗拉面价格为30元,咖啡、茶、奶昔等定价均在38元左右。

“服务员态度好、环境好,面的味道也很好,美中不足的就是价格有点贵。”游客潘先生吃了一碗面后表示,“如

果价格低一点,相信吃的人就更多了。”

对于餐厅宣传的拉面文化,很多游客并不买账。“有再多的文化我们也不愿意花30元吃碗拉面,老百姓就讲究实惠。”一位老人说。

小件商品卖得快

故宫神武门东侧的东长房服务区购物区于6日开始试营业。一家店面负责人告诉记者,由于服务区紧邻珍宝馆北部出口,一般到下午2点以后,游客会稍微多些。店员们说,几十元的手机挂件等小商品,中国游客买得比较多,“外国游客对书画、瓷器比较感兴趣,但也是看得多买得少。”

“一碗面30元很便宜”

对此,餐厅投资人高文安介绍,餐厅食品的价格是综合了各项成本最终制定的,拉面价格最初是40元,考虑到故宫的游客群体,故宫要求把价格再降一降,将拉面价格定为30元一碗。高先生说,与韩国、日本等国家的文化景点相比,尤其是在故宫这样的地方,“一碗面30元是很便宜的。”

据《京华时报》

惊魂 车主开枪误杀女大学生

一个指头大小的伤口,鲜血不断涌出。伤者经抢救无效死亡。

报复行凶 误中他人

“我有责任。”次日中午,目击事发全程的同事周游找到刘勇,将事件原委说了出来。

原来,这一切都是因为停车间引起的。当晚面馆内食客不少,街边已停一排汽车,周游便将车停在正门前一辆奥拓车旁。谁知车刚停稳,奥拓车主、一名年约20岁的男子就冲出来吵闹,“你会不会开车?我的车咋出去嘛?”周游顶了一句,“这么宽的路,你自己技术不行。”两人为此发生激烈争吵。

几分钟后,奥拓车主骂骂咧咧地将车倒出来离开了。大约10分钟后,奥拓车主带着2名青年又回到面馆,其中2人提着刀。一人拔出手枪抵着周游的头,要为朋友讨个说法。周游趁着酒意,用手将枪头拨开。持枪者骂了一句,又将枪头对准周游头部,蒲健梅和周游的女友吓得不敢动弹。突然,周游站起来往店外跑,没跑几步身后传来枪声,但倒下的却是蒲健梅。3名男子跳上奥拓车逃跑。

7日,泰和泰律师事务所律师李华从都江堰刑警大队获悉,3名犯罪嫌疑人已被警方抓获,现已刑拘。据《成都晚报》